
  

Шановні науковці, фахівці-практики, викладачі, 

здобувачі вищої освіти, аспіранти! 

Кафедра фінансів, банківської справи та страхування 

Полтавського державного аграрного університету запрошує до участі у роботі 

VІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції 

«Актуальні питання сучасної економічної науки», 

яка відбудеться 15 травня 2024 р. 

 

Заплановані наступні секції (тематичні напрями роботи) конференції: 

Секція 1. Стан та перспективи економічного і соціального розвитку України. 

Секція 2. Сучасні проблеми та напрями розвитку обліку, аналізу та контролю. 

Секція 3. Управління фінансами суб’єктів господарювання. 

Секція 4. Проблеми розвитку податкової системи, банківської сфери, страхування 

та фондового ринку. 

Секція 5. Розвиток індустрії туризму, рекреації та гостинності. 

Секція 6. Інноваційні вектори розвитку менеджменту та маркетингу. 

Форма участі у конференції – дистанційна (Google Meet). 

Публікація тез доповідей в електронному збірнику матеріалів у PDF-форматі 

та електронний сертифікат про участь у конференції – безплатні. 

Для участі в конференції необхідно до 19 квітня 2024 року надіслати на адресу 

оргкомітету conference.finance@pdau.edu.ua тези (назва файлу повинна відповідати 

першим трьом словам заголовка, наприклад, Стан_та_перспективи.doc). 

 

Вимоги до оформлення тез: 

1. До опублікування приймаються тези, які не друкувались раніше. Матеріали 

повинні містити елементи наукової новизни, мати теоретичну, методичну та/або 

практичну цінність. Кількість співавторів на одні тези – не більше трьох. 

Відповідальність за додержання норм авторського права, правдивість наведених 

даних, посилань на джерела тощо несе автор, для здобувачів вищої освіти – автор і 

науковий керівник. 

2. До публікації приймаються тези, в яких відсоток авторського тексту 

становить не менше 70 %. Оргкомітет конференції перевірятиме надіслані тези на 

наявність текстових запозичень на онлайн сервісі пошуку плагіату UNICHECK і 

відхилятиме матеріали при виявленні в них понад 30 % запозичень, включаючи 

самоцитування. Автори можуть самостійно перевірити текст на онлайн сервісі 

UNICHECK та надіслати Звіт подібності разом із тезами. 

 



3. Тези повинні бути подані у редакторі Microsoft Word з розширенням *.doc. 

Обсяг матеріалів – до 3-х сторінок тексту українською або англійською мовою. 

Шрифт: гарнітура – Times New Roman, розмір (кегль) – 14, міжрядковий інтервал 

– 1,0; стиль – Normal. Поля з усіх боків 20 мм. Відступ першої строки (абзац) – 1,0 

см. Формат сторінки А4. Орієнтація – книжкова. Не допускається оформлення 

таблиць та ілюстрацій в альбомному форматі. Номери сторінок не проставляти. 

Слова не переносити. 

4. Таблиці, формули (набрані за допомогою редактора Microsoft Equation) та 

ілюстрації повинні бути виконаними в доступних для редагування програмах, мати 

назву, шрифт тексту – Times New Roman, кегль – 12 пт. Рисунки повинні бути 

згруповані або вбудовані в об’єкт (рисунок MS Word). Ширина таблиць та рисунків 

не повинна перевищувати ширину тексту. Скановані рисунки не приймаються!  

5. По тексту потрібно робити посилання на використані джерела у квадратних 

дужках із зазначенням номера у Списку використаних джерел. Список 

використаних джерел формується в порядку посилань або в алфавітному порядку, 

відповідно до стандартів бібліографічного опису ДСТУ 8302:2015 і має містити не 

більше 5 позицій. 

Тези, зміст або оформлення яких не відповідають вимогам, будуть повернені на 

доопрацювання. Авторам тез, які оргкомітет рекомендує до публікації у збірнику 

конференції, буде надіслано посилання для заповнення онлайн форми Заявки 

учасника конференції. Збірник і сертифікат учасника буде надіслані протягом 

місяця після проведення конференції на електронну адресу, вказану у заявці. 

 

Приклад оформлення тез: 

 

Секція 1. 

Жадько Наталія Василівна 
здобувач вищої освіти ОС Бакалавр 

Полтавський державний аграрний університет 

м. Полтава 

Науковий керівник: Єгорова Олена Володимирівна, к. е. н., доцент 

 

НАЗВА ТЕЗ 

 

Текст тез. 

Список використаних джерел 

1. … 

 

 

 

Контактна особа з організаційних питань – науковий секретар конференції, к. е. н., 

доцент Єгорова Олена Володимирівна, тел. +38(050)0802198, 

olena.yehorova@pdau.edu.ua. 
 

 

 

 

 

 


